
＜学力意識調査＞
１　考えに一番近いものに○をつける。

H25　1年 H24　県 Ｈ２４　１年 H25　2年 Ｈ２４　県 Ｈ２３　１年 Ｈ２４　２年 H25　3年 Ｈ２４　県

69.1 36.4 60.9 48.5 28.2 66.4 45.6 37.6 25.2
96.7 95.6 100.0 97.0 94.8 99.1 100.0 100.0 94.0
93.5 91.3 97.8 91.9 90.4 95.7 98.2 96.6 89.7
95.1 87.8 96.7 96.0 86.7 95.7 96.5 94.9 87.0

２　学校の授業時間以外に、１日にだいたいどのくらい勉強していますか。

H25　1年 H24　県 Ｈ２４　１年 H25　2年 Ｈ２４　県 Ｈ２３　１年 Ｈ２４　２年 H25　3年 Ｈ２４　県

3.3 9.5 2.2 2.0 12.7 0.9 0.9 0.9 4.4
5.7 13.7 4.3 7.1 13.6 2.6 0.9 0.9 3.8
35.0 25.8 21.7 29.3 22.3 28.4 28.9 6.8 7.9
40.7 33.5 45.7 36.4 33.3 44.0 50.9 18.8 23.1
13.8 14.3 21.7 21.2 15.1 19.8 17.5 38.5 30.5
1.6 3.2 4.3 4.0 3.0 4.3 0.9 34.2 30.3

３　１日だいたいどのくらい読書しますか。 

H25　1年 H24　県 Ｈ２４　１年 H25　2年 Ｈ２４　県 Ｈ２３　１年 Ｈ２４　２年 H25　3年 Ｈ２４　県

22.0 19.3 14.1 34.3 22.3 40.5 34.2 47.0 31.2
42.3 49.2 52.2 37.4 48.1 32.8 33.3 26.5 43.8
30.1 20.6 26.1 18.2 18.5 19.8 26.3 18.8 15.5
5.7 10.9 7.6 10.1 11.1 6.9 6.1 7.7 9.5

＜体力意識調査＞
１　毎日朝食を食べますか

H25　1年 H24　県 Ｈ２４　１年 H25　2年 Ｈ２４　県 Ｈ２３　１年 Ｈ２４　２年 H25　3年 Ｈ２４　県

95.9 90.2 95.7 87.9 87.4 91.4 93.9 91.45 85.0
3.3 6.6 1.1 7.1 8.3 7.8 5.3 6.84 9.4
0.0 1.4 3.3 2.0 1.7 0.0 0.0 0.00 2.0
0.8 1.8 0.0 3.0 2.6 0.9 0.9 1.71 3.5

２　毎日何時頃に寝ますか。（土曜日・日曜日を除く）

H25　1年 H24　県 Ｈ２４　１年 H25　2年 Ｈ２４　県 Ｈ２３　１年 Ｈ２４　２年 H25　3年 Ｈ２４　県

0.8 0.5 2.2 1.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.7
5.7 3.4 3.3 3.0 1.6 2.6 2.6 0.0 0.6
25.2 18.3 31.5 18.2 9.2 21.6 12.3 2.6 3.0
43.1 38.5 44.6 41.4 29.5 50.9 44.7 26.5 13.5
21.1 28.1 13.0 25.3 38.0 19.0 33.3 41.9 38.0
4.1 11.3 5.4 11.1 21.1 6.0 7.0 29.1 44.2

３　１日どれくらい睡眠時間をとりますか

H25　1年 H24　県 Ｈ２４　１年 H25　2年 Ｈ２４　県 Ｈ２３　１年 Ｈ２４　２年 H25　3年 Ｈ２４　県

6.5 6.0 5.4 12.1 10.0 1.7 2.6 6.0 16.5
21.1 24.0 14.1 20.2 32.6 15.5 36.8 43.6 41.1
48.0 39.6 43.5 49.5 38.7 49.1 47.4 41.0 31.9
20.3 23.5 32.6 16.2 15.2 31.9 11.4 8.5 8.2
1.6 5.8 4.3 1.0 2.8 1.7 1.8 0.9 1.5
2.4 1.0 0.0 1.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8

４　外遊びや運動・スポーツをあわせて１時間以上する日数はどのくらいですか

H25　1年 H24　県 Ｈ２４　１年 H25　2年 Ｈ２４　県 Ｈ２３　１年 Ｈ２４　２年 H25　3年 Ｈ２４　県

78.0 71.2 77.2 85.9 70.7 80.2 84.2 16.2 15.1
8.1 13.1 13.0 4.0 10.9 14.7 2.6 27.4 23.5
12.2 9.8 8.7 7.1 9.9 3.4 10.5 35.0 30.5
1.6 5.9 1.1 3.0 8.4 1.7 2.6 21.4 8.5

第２学年

生徒アンケート結果
第１学年 第２学年 第３学年

勉強が好きだ

第３学年

全くしない
３０分より少ない
３０分以上１時間より少ない
１時間以上２時間より少ない

勉強は大切だ
自分の力で答えを見つけられるよう、勉強したい

ふだんの生活や社会に役立つよう、勉強したい

生徒アンケート結果
第１学年

第２学年 第３学年

２時間以上３時間より少ない
３時間以上する

生徒アンケート結果
第１学年 第２学年 第３学年

第１学年

全くしない
１０分以上３０分より少ない
３０分以上１時間より少ない
１時間以上する

生徒アンケート結果
第１学年

第２学年 第３学年

８時までに寝る
９時までに寝る
１０時までに寝る

必ず食べる
一週間に２～３日食べないことがある

一週間に４～５日食べないことがある

ほとんど食べない

生徒アンケート結果

１１時までに寝る
１２時までに寝る
１２時すぎに寝る

生徒アンケート結果
第１学年 第２学年

第１学年 第２学年 第３学年

第３学年

６時間より少ない
６時間以上７時間より少ない
７時間以上８時間より少ない
８時間以上９時間より少ない

ほとんど毎日（週に３日以上）
ときどき（週に１～２日程度）
ときたま（月に１～３くらい）
しない

９時間以上１０時間より少ない
１０時間以上

生徒アンケート結果


